

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕСАЛДИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT_	24.	03.	2018	No	994	*

г. Верхняя Салда

О внесении изменений в Схему размещения рекламных конструкций на территории Верхнесалдинского городского округа

В соответствии с Федеральным законом от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе», постановлением Правительства Свердловской области от 18.09.2013 утверждении Nο 1137-ПП «Об порядка предварительного согласования схем размещения рекламных конструкций и вносимых в них изменений на территории Свердловской области», приказом Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 05.09.2017 № 1919 «Об утверждении Схемы размещения рекламных конструкций в границах придорожных полос автомобильной дороги «г. Нижний Тагил – г. Нижняя Салда», решением Думы городского округа от 30.01.2013 № 107 «Об утверждении Положения о муниципальных правовых актах Верхнесалдинского городского округа»

постановляю:

1. Внести изменения в Схему размещения рекламных конструкций на территории Верхнесалдинского городского округа, утвержденную постановлением администрации Верхнесалдинского городского округа от 08.09.2014 № 2793 «Об утверждении Схемы размещения рекламных конструкций на территории Верхнесалдинского городского округа», дополнив строками 56, 57, 58, 59, 60, 61 следующего содержания:

‹ ‹					·	
	56.	58	г. Верхняя Салда,	ТИД		
			автодорога Нижний Тагил			
			– Нижняя Салда, 38 км +		3 x 6	2
			293 м.			
	57.	59	г. Верхняя Салда,	ЩИТ		
	*		автодорога Нижний Тагил		3 x 6	2
			– Нижняя Салда, 38 км +	· ·	JAO	-
			463 м		V*	
	58.	60	г. Верхняя Салда,	ЩИТ		te-
			автодорога Нижний Тагил		2 (2
			– Нижняя Салда, 38 км +		3 x 6	2
			633 м.			

59.	61	г. Верхняя Салда, автодорога Нижний Тагил — Нижняя Салда, 38 км + 801 м.	щит	3 x 6	2
60.	62	г. Верхняя Салда, автодорога Нижний Тагил – Нижняя Салда, 38 км + 972 м.	щит	3x6	2
61.	63	г. Верхняя Салда, автодорога Нижний Тагил – Нижняя Салда, 39 600 км.	щит	3 x 6	2

».

- 2. Настоящее постановление опубликовать в официальном печатном издании «Салдинская газета» и разместить на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://www.v-salda.ru.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на председателя Комитета по управлению имуществом администрации Верхнесалдинского городского округа Е.С. Шанцеву.

Глава Верхнесалдинского городского округа

М.В. Савченко